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Корисна модель належить до паперової продукції споживчого призначення, виготовляється 
на підприємствах легкої промисловості і може бути використана на підприємствах малого та 
середнього бізнесу, текстилі, панчішно-шкарпетковій продукції. 

Відомий спосіб ароматизація рулону гігієнічного паперу за допомогою ароматизуючої 
композиції, яка містить віддушку, гліцерин, каніфоль соснову, а як розчинник 1,2-пропіленгліколь 5 

[1]. 
Недоліком цього способу є те, що до складу входить каніфоль соснова, яка дає занадто 

виражений різкий запах. 
Найбільш близьким аналогом є ароматизація пакувального паперу, де використовується 

багатокомпонентна ароматична композиція (суміш ефірних олій природного походження - 80 % 10 

та гліцерин - 20 %) [2]. 
Недоліком вказаного найближчого аналога є занадто короткий час дії аромату та малий 

діапазон запахів. 
В основу корисної моделі поставлено задачу створення ароматизатора шляхом додаткового 

вмісту 0,5-1 % діетилфталату та 1,2-пропіленгліколю. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що ароматизатор паперу містить суміш ефірних олій - 
80 % та гліцерин - 20 %, згідно з корисною моделлю, додатково містить 0,5-1 % діетилфталату 
та пропіленгліколь - до 100 %. 

Відмінність запропонованої корисної моделі полягає в тому, що ароматизатор додатково 
містить 0,5-1 % діетилфталату, пропіленгліколь - до 100 %, простий у використанні, забезпечує 20 

розширення асортименту ароматів та задоволення потреб споживачів. 
Приклад виконання запропонованої корисної моделі. 
Для приготування складу заданої споживачем аромакомпозиції проводять розчинення 

ефірної олії в гліцерині за температури 20 °C, при наступному співвідношенні компонентів, 
мас. %: задана суміш ефірних олій 76-80, гліцерин 20, 0,5-1 діетилфталат та 1,2-пропіленгліколь 25 

- решта. З ефірних олій в кількості не менше 1,25 мл шматка вати медичної гігроскопічної 
гігієнічної розміром 30×20 мм, розташуванням його у нижньому відділенні приладу, закладенням 
пакувального паперу для ароматизації у верхнє відділення та очікуванням до 36 годин. 
Отриманий ароматизований пакувальний папір зберігає заданий стійкий аромат протягом 108 
годин, протягом наступних 72 годин відчувається зменшення інтенсивності та послаблення 30 

аромату, а потім - аромат поступово зникає за наступні 36 годин. 
Настроювання приладу на відповідну ароматизуючу композицію проводиться за допомогою 

точкового просочення заданою ароматизуючою композицією. 
Додавання менше ніж 0,5-1 % діетилфталату та 1,2-пропіленгліколю не забезпечує 

подовження дії аромату. Додавання більше ніж 0,5-1 % діетилфталату може викликати 35 

алергічну реакцію, подразнення очей та верхніх дихальних шляхів. 
При використанні запропонованої корисної моделі вирішується поставлена задача, а саме 

подовження стійкості аромату та розширення діапазону аромакомпозицій. 
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Ароматизатор для паперу, що містить багатокомпонентну ароматичну композицію (суміш 
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додатково містить 0,5-1 % діетилфталату, решта - пропіленгліколь. 
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